

Zápis elektronického hlasovania per rollam č. 42 z Prezídia SZB,
zo dňa 29.12.2024

Začiatok hlasovania: 28.12.2024

Koniec hlasovania: 29.12.2024 do 15:00

Viceprezidentom SZB, na schválenie; kontrolór SZB, GS a sekretariát SZB na vedomie:

P. Kobela z dôvodu snehových podmienok v NBC Osrbliie navrhuje **zrušiť** KP RD 4.1.-5.1.2025 pre kategóriu muži a juniori. Kategórie Dorky-B, Juniorky a Dorci-B **zrealizovať** KP RD podľa nominačných kritérií. Z dôvodu snehových podmienok budú 4.1.-5.1.2025 dva rýchlostné preteky s dĺžkami Dorky-B a Juniorky 6km a Dorci-B 7,5km. Juniorky a Dorky-B budú mať rovnakú trať z dôvodu možnosti porovnania výkonnosti junioriek a dorasteniek pre MEJ a J-IBU cup Jakuszyce.

KP RD pre mužov a juniorov navrhuje zrušiť z dôvodu nedostatočného profilu trate pre mužov a juniorov, ako aj aktuálne pripravenej trate, ktorá by pre mužov pozostávala z 12 kôl v dĺžke 800m, čo považuje za nemožné na porovnanie objektívnej výkonnosti pre mužov a juniorov.

P. Kobela je toho názoru, že stav výkonnosti mužov a juniorov vieme porovnať na základe výsledkov v podujatiach IBU v I. trimestri a pre MEJ, ako aj MSJ by sme pokračovali podľa platných nominačných kritérií so zrušenými KP RD 4.1.-5.1.2025.

To znamená nominácia na MEJ: Borguľa Jakub - bod 1 nom. kritérií, Maťko Martin, Sklenárik Markus - bod 3 nom. kritérií, následne doplniť 2 športovcov na návrh VP pre ŠŠR a 2 športovcov podľa IBU kvalifikačných bodov z IV. kola a V. kola IBU cupu a SP.

Nominácia na MSJ: podľa nominačných kritérií okrem KP RD 4.1.-5.1.2025. Nominačný rebríček z KP RD zostaviť z M-SR 1.2.-2.2.2025 (2/2)

Na SP Oberhof bude P. Kobela po kladnom výsledku tohoto hlasovania navrhovať športovcov:

Sklenárik Tomáš, Cesnak Damián, Ischakov Arthur-Ilen mix štafeta (náhradník Benjamín Belicaj) (Adamov Šimon sa v danom týždni nemôže zúčastniť podujatí IBU z dôvodu školských povinností)

Kuzmina Anastasija, Kapustová Ema, Remeňová Mária

IBU cup Arber

Ischakov Arthur, Mejtský Maxim, Maťko Martin

Remeňová Zuzana, Machyniaková Júlia, Straková Michaela.

Konečné znenie návrhu nominácie bude po oficiálnom hlasovaní po schválení tejto úpravy.

J. Daubnerová navrhuje KP 4.-5.1. otvoriť aj pre juniorov, nakoľko sa nie všetci mohli počas prvého trimestra zúčastniť IBU podujatia a nemajú IBU kvalifikačné body. Tým získame porovnanie juniorov a dorastencov, keďže v pretekoch JIBU Cup a MEJ sú tieto dve kategórie spojené. Porovnanie pomôže prezídiu pri rozhodovaní o nominácii na JIBU Cup a MEJ a posúdení objektívnosti bodu "na návrh viceprezidenta pre ŠŠR" pri nominácii na uvedené podujatia.

Uznesenie č.46-24/1 z elektronického hlasovania

P SZB schvaľuje zrušenie KP RD 4.1.-5.1.2025 pre kategóriu Ženy, Muži a Juniori.

Hlasovanie		
Za	5	O. Kosztolányi, P. Kobela, P. Vozár, J. Lauková, M. Badáň
Zdržal sa	0	
Proti	1	J. Daubnerová

Hlasovali 6 členovia prezídia SZB. Uznesenie č.46-24/1 **bolo prijaté**.

Predsedajúci: P.Kobela v. r.

Zapísal: Z. Donovalová v.r.

Schválilo P-SZB 29.12.2024

Originál podpísaný listinný dokument je uložený na sekretariáte SZB.